RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Aisyiyah 111 Gombong

Kelas/Semester » B (5- 6 Tahun)/Ganjil

Tema : Binatang

Sub Tema : Binatang Laut

Pembelajaran Ke- 11

Alokasi Waktu : 10 Menit

Kompetensi Dasar : NAM 3 1l
BAHASA :3.10-4.10
SENI 13.15-4.15
KOGNITIF :3.6-4.6
SOSEM +2.8,29

FISIK MOTORIK :2.1,3.3-34
Alat dan Bahan:
1.Laptop
2 Pasir Kinetik
3.Cetakan Aneka Binatang Laut
4.Daun Pisang
5.Kerang
6.Piring
7. Udang, Sotong , Ikan Ter

& Nampan
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A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Mengenalkan Anak Tentang Binatang Laut Manfaat dan cara menyayangi binatang laut

B.INDIKATOR

1. Melalui Kegiatan Menyanyi “Nelayan™ , Anak dapat menunjukkan aktivitas seni (gerak dan
lagu)

j.’.-.\'telalui kegiatan menyebutkan macam-macam binatang laut, anak dapat bersyukur mengetahui
jenis-jenis dan manfaat binatang laut

3 Melalui kegiatan mencetak binatang laut dengan pasir, Anak dapat terlatih motorik halusnya
dengan koordinasi mata dan tangan

4 Melalui kegiatan mengelompokkan cetakkan binatang laut , Anak dapat mengenal konsep
banyak sedikit, konsep bilangan dan konsep berhitung

crang/kece, Anak dapat mengenal konsep huruf /tulisan/kata

s \Mfelalui kegiatan menyusun k
makanan dan terbiasa

5 Melahui kegiatan makan cumi /ikan/udang goreng, anak dapat berbagi
makan makanan sehat dan bergizi

C.KEGIATAN PEMBELAJARAN

Kegiatan Pembuka

-Salam, doa sebelum belajar
_Diskusi tentang materi

.\fenznyakan tentang Perasaan Anak

Kegiatan Inti

iy dan znak Menyanyi lagu “ Nelayan” dengan gerak dan lagu

Cuny menyebutkan macam-macam binatang laut, yang ada didepan anak
. Anak mengelompokkan cetakan binatang laut ( sesual jenisnya)

Gy bersama anak mencetak aneka binalang laul, menpgunakan pasiv kinetik
~Anak menyusun kerang, menjadi tulisan ikancumindang

Berbagi ikan, cum, udang LOTeni, i makan bersami
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Kegiatan Penutup
-Mengapresiasi Perilaku terpuji anak dan memotivasi annk
~Guru menanyakan tentany perasaan anak hari ini

-Guru memberikan pesan-pesan singkat kepada anak dan menynmpaikan kegiatan esok hari

-Do’a, dan Salam
DLPENILALAN PEMBELAJARAN

~Catatan Anckdot

~Cekhst Penilatan
-Haal Kanva
Kebumen, 10 November 2021
Meagezhui
—~Repala TK Aisyiyah I Gombong Guru Kelompok B

n

;<
Barkah Kumiasth, S.Pd AUD
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Format Penilaian

CATATAN ANEKDOT

Hari/Tanggal : Rabu, 10 November 2021

Kelompok B (5~ 6 Tahun)

Guru < Barkah Kurniasih, S.Pd AUD
}FNO NAMA | WAKTU | TEMPAT PERISTIWA CAPAJAN
| | PERKEMBANGAN
i L Auto
T | Vo K
| 3 1 Adam e

,\\

i-t ';N:mda
R =1 &

CEKLIS PENILAIAN
Hari/Tanggal . Rabu, 10 November 2021
Kelompok : B (5- 6 Tahun)
Guru Kelompok . Barkah Kurniasih, S.Pd AUD
%5 |INDIKATOR ek NAMA ANAK
B e Adam
' 1 |Iaut{ikan,cumi,ndung,kcpitiu 1,
‘ Jobster,dan [ainnya) sebapai
| ciptaan Tuban
i [P S R L
3.15-4.15 Anak dapal menyanyt dengan
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gerak dan lagu

BAHASA | Anak dapat menyebutkan
macam-macam binatang laut
3.10-4.10
Anak dapat menyusunkerang
menjadi tulisan
ikan/udang/kepiting
KOGNITIF | Anak dapat mengenal dan
g mengelompokkan binatang
| 3.6-48 laut,mengenal konsep bilangan
| dan berhitung
i
| SOSEM Anak dapat berbagi makanan
| 29
| FISIK Anak dapat terlatih kelenturan
' MOTORIK | jari tan gannya,dengan mencetak
aneka binatang laut
3345 mengggunakan pasir

Keterangan : Kolom d

¢ BB
o MB
¢BSH

+«BSB

- Belum Berkembang
- Mulai Berkembang
- Berkembang Sesuai Harapan

. Berkembang Sangat Baik

iisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB
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HASIL KARYA

Hari/Tanggal : Rabu, 10 Novewber 2021

Kelompok B (3 - 06 Tahun)
Nama Anak : Lala

Guru Kelompok : Barkah Kuminsih, §.7d AUD

7T IASIL KARYA ATAU FOTO PEGAMATAN CAPAIAN
KEGIATAN ANAK INDIKATOR
. Lala trlihat sedang
- asyik mencetak
-: macam-macam
pinatang laut
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